

车界资讯

别克高档旗舰轿车——

全新君越山东区域全面上市

7月19日,上海通用汽车全新别克君越在山东济南舜耕国际会展中心举行了山东区域全面上市发布会。作为别克高档旗舰轿车,全新君越以引领潮流的造型设计、前瞻性主动安全技术、汇集先进科技的底盘系统与全明星发动机阵容,以及媲美豪华车的高档配置,树立了中高级车的全新标杆。此次发布的全新君越,拥有3.0L SIDI V6、2.0T SIDI、2.4L SIDI以及2.4L eAssist智能油电混合动力四款动力组合共6款车型,即日起各款车型在山东区域全面上市发售。

别克山东区域营销中心总经理王刚表示,全新君越代表了别克品牌最新的豪华设计趋势与科技实力。它面向市场高端的消费群体,从他们的价值观和用车需求出发,满足他们内敛、注重内在实力、渴望享受

最新技术以及豪华驾乘体验的需求。作为别克高档旗舰轿车,全新君越3.0L和2.0T车型将凭借在动力、操控、科技配置、内饰设计、静音等方面的显著优势,为追求驾乘感的入门级豪华车消费者带来全新选择,而2.4L车型则以全方位的越级实力,征战主流中高级车市场。

全新君越采用别克新一代家族设计语言,保持了别克一贯大气流畅的线条和富于雕塑感的型面,更进一步完善了和谐统一的视觉效果。前端设计从别克三色盾牌和直瀑式格栅向后展开,配合全新展翼型大灯和一体化下进气格栅,塑造出精工有力的前脸造型。LED日间行车灯与LED雾灯于优雅含蓄中透出锋芒和犀利。车侧设计延续了“弧光曲楼”车身特征线和高腰线设计,快背式C柱设计将后挡风玻璃与动感尾翼

完美衔接,增添了车身的时尚个性与运动感。全新展翼型LED尾灯与贯穿式尾部镀铬饰条结合,在视觉上提升了车尾的横向延伸效果。后LED雾灯与排气管采用了一体化设计,增加整体感的同时与前脸造型和谐呼应。

全新君越的内舱拥有经典的360度环抱一体式设计风格、悬浮式内饰布局和宽敞的车内空间,营造出经典的欧式豪华尊贵氛围,在体感与美感间取得了最佳的平衡,为驾乘者提供非凡的尊享体验。四幅式真皮多功能方向盘、细腻的真皮座椅豪华感十足:中控台独特的金属饰条,通过优雅流畅的线条将显示区域完美地分割出来,加上大按键的使用,对称式的键面排布等,形成了舒适的人机交互平台,时尚感与科技感跃然而出。夜间行驶时,IceBlue冰蓝氛围灯环绕整

个座舱,倍添静谧高雅氛围。全新君越提供三套内饰配色方案,豪华车级别的高档材质与精湛工艺使每一处细节都凸显品味与档次感,满足高端用户的个性选择。

全新君越采用了与全球同步的最新智能科技,创新搭载了IntelliSafe前瞻安全科技、IntelliLink智能车载交互系统以及IntelliDrive智能高效动力操控系统,结合丰富的豪华配置和别克独有的静音科技,树立了中高级车市场的科技新标杆。

此外,全新君越还装备了别克专利Quiet tuning图书馆级静音科技,以及专门量身定制的11扬声器Bose Centerpoint环绕音响系统,前后排座椅可加热/通风,两片式全景超大天窗等众多人性化豪华配置,为用户提供了与豪华车比肩的尊崇舒适体验。

朗行山东成功上市

7月18日晚,朗行在青岛汇泉广场上市。本次朗行山东区域上市一改往日风格,通过派对式场景,让到场的每一位观众,都深刻感受到了“朗行者”生活的无边乐趣。

朗行是上海大众汽车专为年轻人打造的一款越级行旅两厢车。它满足了时下年轻人拒绝平庸,探索未知的生活激情,通过提供多样的生活选择,滋养了他们年轻好动、为生活而生的心灵。

单从朗行的外观和内部空间,这一初衷就显而易见。外观上,朗行继承了上海大众家族式前脸,但从B柱开始,朗行的行旅特点便慢慢凸显,尤其是其颇具特色的大角度倾斜式后挡风玻璃,更是将这一特征表露无遗,率先激发起你享受当下的最初冲动。

堪称同级车中最大的后备箱空间,充裕的内部乘坐空间,以及真皮座椅、多媒体娱乐系统&导航系统、Climatronic自动恒温空调等贴心装置,更是满足了人们的多样化出行需求。不论你是外出购物,还是约三五好友爬山涉水,或是走亲访友、参加多样活动,朗行出色的外观与大空间、舒适性都不再让你有丝毫为难。

作为一款为生活而生的车,除通过行旅化配置激发出行欲望,朗行还特别强调从动力性与安全性两方面,为车主出行提供多重保障。

朗行搭载大众汽车最新研发的EA211全铝环保发动机和7速双离合变速箱,在保证充沛动力和优良的操控性的同时,还能提高燃油经济性,大幅降低油耗。

安全方面,朗行配备了全方位六安全气囊、WOKS安全头枕等被动安全装置,并集成EPS电子随速助力转向系统、PKA智能胎侧压检测系统、全新ESP车身动态稳定系统、弯道辅助照明系统等在同级车中处于领先水平的主动安全配置,安全方面可谓是面面俱到;而激光焊接工艺、热成型工艺等先进的安全工艺,更是让朗行拥有了五星碰撞评级高安全车身。凭借过硬的安全保障体系,朗行足以满足您多样化的出行愿望,并为您享受生活提供了强力后盾。

瑞迪2周年店庆完美谢幕



2011年7月,享誉全球的百年豪华品牌奥迪落户滨州,开启了滨州豪华车市场的新纪元。两年间,2000台奥迪优秀产品进入2000个幸福家庭,承载并助他们实现了无数梦想。

“风尚盛典 大美之夜”劲爆的乐队歌舞表演,搭载优雅的古筝鸣奏、茶艺鉴赏的韵味,更有现场调酒师的火热表演,同为参与活动的嘉宾精心准备的精致晚餐,一同庆祝了瑞迪2周岁的生日。

滨州瑞迪汽车销售服务有限公司总经理梁邦记先生表示,2年时间,滨州瑞迪累计向客户交付新车达到2089台,售后累计服务客户车辆达到21107台次,为每位客户提供了愉悦的汽车生活体

验。店庆活动中,大视频频揭晓,奥迪心之旅,奥迪冰雪之旅仅有的三位名额已现场额满。更有8000元奥迪省油基金以加油卡的形式,最终由一位奥迪vip客户获得。

滨州中行成功办理 大额人民币内保外贷保函业务

通讯员 张小倩
本报记者 李婷婷

本报讯 近日,滨州中行成功为山东渤海油脂工业有限公司办理了2亿元人民币内保外贷保函业务。

山东渤海油脂工业有限公司是滨州市重点进口企业,是滨州当地金融机构争相争揽的优质企业。企业近年来开始注重海外业务发展,大力拓展其香港子公司渤海(香港)贸易有限公司贸易服务业务,但是由于渤海(香港)贸易有限公司属于贸

易型公司,在国际市场上融资比较困难。中行在了解企业这一现状后,立即跟进营销,向企业推荐了人民币内保外贷保函业务,并利用中国银行海外分行优势,成功为渤海(香港)贸易有限公司和中国银行东京分行进行业务搭桥。由山东渤海油脂工业有限公司向该行提出申请,并提供全额人民币质押,该行开出以渤海(香港)贸易有限公司为被担保人,中国银行东京分行为受益人的2亿元人民币内保外贷保函。开出保函当日,渤海(香港)

贸易有限公司成功获得东京分行3000万美元流动资金贷款,成功缓解了渤海(香港)贸易有限公司资金紧张局面,保证了渤海集团海外业务的顺利开展。

在当前外币贷款规模紧张的情况下,该行依托人民币内保外贷保函业务打破了难以为企业实现外币融资的业务瓶颈,为今后有效沉淀人民币公司存款,进一步提升国际结算业务量,不断拓宽中间业务增收渠道奠定坚实基础,实现了银企双赢。

工商银行滨州分行 抓好夏季安全防汛工作

通讯员 韦鲁已 姜新奇

本报讯 近期,天气持续高温,降雨量多,随着主汛期临近,防汛形势十分严峻,为有效防范灾害性事故发生,保障金库、办公区域、营业网点、机房、自助银行、自助机具等重点部位安全运行,工商银行滨州分行制定有效措施,确保安全度汛。

近日,该行召开专题会议,研究部署汛期安全防护工作,要求全行高度重视防汛工作,把安全保障人员、资金安全作为当前一项重要工作来抓,严格落实各项安全防汛措施,切实做好汛期安全防护工作。

针对夏季用电高峰和主汛期的特点,特邀市公安消防支队电气检测部门,提前对辖内办公楼、营业网点、主机房、配电室等局部可能因漏雨或潮湿易出现电源线路短路,诱发火灾事故的苗头,进行了全面检测,并对发现的隐患及时进行整改,确保各项防汛和防火措施真正落实到位。

逐级落实防汛安全责任制,防汛责任细化到岗,落实到人,进一步明确各单位主要负责人为第一防汛责任人,一旦发生水灾险情,立即启动防汛应急预案,妥善处置,并在第一时间报告上级部门,防止次生灾害发生或蔓延。